



„Ne hallgassatok a próféták szavára, amikor prófétálnak nektek; bolonddá tesznek benneteket!”

(Jer23,16)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője 2024. június 2. Szentháromság utáni első vasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „²Szívem zsong a szép szavaktól, művem a királynak mondom el, nyelvem gyors, mint az írnek tolla. ³Legszebb vagy az emberek közt, kedves szavak áradnak ajkadról, meg is áld Isten örökre!”¹

Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik ünneptelen félévünk első vasárnapján alkalmunkat 2024. június 2-én. Az istentiszteletet élőben videomegosztócsatornánkon közvetítjük. Honlapunkról <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/> az igehirdetés nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „A Szentháromság ünnepe utáni vasárnapok az ún. ünneptelen időszakot képezik. Ezek a vasárnapok szoros értelemben nem az üdvtörténeti eseményekhez kapcsolódnak, hanem a keresztyén élet szempontjából valamely lényeges témájuk van. Az első vasárnap teológiai propriuma (jelentősége) az apostolok és próféták, akiket Isten választ ki és küld el, hogy igéjét hirdessék. Ez korántsem egyszerű küldetés, gyakran ütközik ellenállásba vagy elutasításba.”²

¹ 2024. év 23. hetének zsoltára

² IÉ 2024/2. 339. old.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **45. zsoltár 1. versét**. A 45. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„Egy szép dolgot hoz elő az én szívem, A dicső királyról lesz éneklésem,...”*

Főének (gyülekezet ül): Énekeljük a **312. dicséret 1-4. verseit**. A 312. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Uram, a te igéd nekem / A sötétben szövétnekem;...”*

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: **„¹¹Halld csak, leány, nézz, és figyelj ide! Feledd el népedet és atyádnak házáat! ¹²Szépségedet a király kívánja, mert ő a te urad, borulj le előtte!”³** Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőszégesen.⁴ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok Isten Igéjét **1Jn levelének 4. fejezetéből**. A 23. fejezet 1-6. verseit hallgassuk meg, helyünket elfoglalva:



A lelkek megvizsgálása

⁴¹Szeretteim, ne higgyetek minden léleknek, hanem vizsgáljátok meg a lelkeket, hogy Istentől valók-e, mert sok hamis próféta jött el a világba. ²Az Isten Lelkét erről ismeritek meg: amelyik lélek vallja, hogy Jézus Krisztus testben jött el, az Istentől van. ³Amelyik lélek pedig nem vallja Jézust, az nem Istentől van. Ez az antikrisztus lelke, amelyről hallottátok, hogy eljön, most pedig már a világban van. ⁴Ti Istentől valók vagytok, gyermekeim, és legyőztétek őket, mert nagyobb az, aki bennetek van, mint

³ Zsolt 45,11-12 2024. év 23. hetének zsoltára

⁴ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

az, aki a világban van. ⁵Ők a világból valók, ezért a világ szerint beszélnek, és a világ rájuk hallgat. ⁶Mi Istentől valók vagyunk: aki ismeri Istent, az hallgat ránk, aki nem Istentől van, az nem hallgat ránk. Erről ismerjük meg az igazság lelkét és a tévelygés lelkét. **Ámen.**



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Áldunk és magasztalunk Téged, örökkévaló Isten, kegyelmes Atyánk a Jézus Krisztusban! Dicsőítünk Téged, mert hűség és igazságos vagy és kegyelmed felülmúlja igazságodat.

Imádunk Téged, megváltó Urunk, Jézus Krisztus, mert úgy szólsz ma is hozzánk, amint szóltál az apostolok idejében, ugyanúgy közel vagy ma is a kicsinyekhez, a szenvedőkhöz és bűnösökhöz, mint földi életed napjaiban. Imádunk Téged, aki életed adtad értünk a kereszten.

Hívunk Téged, Szentlélek Úr Isten, légy most is közöttünk, munkálkodj bennünk, az ígét tedd élővé és hatóvá a Te szolgádnak ajkán és a mi életünkben.

Szólj hozzánk, Atya, Fiú, Szentlélek Úr Isten, kész a mi szívünk, hogy engedelmeskedjék a Te akaratodnak. **Ámen.**

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁵ (gyülekezet ül): „**Nincsen azért immár semmi kárhoztatásuk azoknak, akik Krisztus Jézusban vannak, akik nem test szerint járnak, hanem Lélek szerint. Mert a Jézus Krisztusban való élet lelkének törvénye megszabadított**

⁵ Róm 8,1–2

minket a bűn és halál törvényétől.” Ámen.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük az 542. dicséret 1-5. verseit. Az 542. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jövel, Szentlélek Isten, / Tarts meg minket Igédben,....*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található a Jer próféta könyve 23. fejezetének a 16-29. verseiben:



„¹⁶Ezt mondja a Seregek ÚRa: Ne hallgassatok a próféták szavára, amikor prófétálnak nektek; bolonddá tesznek benneteket! Saját szívük látomását hirdetik, nem azt, amit az ÚR adott. ¹⁷Váltig mondják azoknak, akik megvetnek engem: Azt mondja az ÚR, hogy békességetek lesz! És ezt mondják mindazoknak, akik megátalkodott szívük szerint élnek: Nem jön rátok veszedelem! ¹⁸Mert ki volt jelen az ÚR tanácsülésén, ki látta őt, és hallotta igéjét? Ki figyelt igéjére, és ki hallgatta engedelmesen? ¹⁹Íme, az ÚR forgószele, lángoló haragja árad, mint kavargó szélvész kavarog a bűnösök feje fölött. ²⁰Nem szűnik az ÚR haragja, amíg el nem végzi és meg nem valósítja szíve szándékait. Az utolsó napokban értitek majd meg ennek az értelmét. ²¹Nem küldtem e prófétákat, mégis igyekeztek; nem szóltam hozzájuk, mégis prófétáltak. ²²Ha tanácsülésemen ott lettek volna, akkor az én ígéimet hirdetnék népemnek, megtérítenék őket gonosz útjukról és gazzetteikből.

A hazug jövendölések ellen

²³Nemcsak a közelben vagyok Isten – így szól az ÚR –, hanem Isten vagyok a távolban is! ²⁴El tud-e rejtőzni valaki olyan helyre, ahol

nem látom? – így szól az ÚR. Nem én töltöm-e be az eget és a földet? – így szól az ÚR.

²⁵Hallottam, hogy mit mondanak a próféták, akik hazug módon így prófétálnak nevemben: Álmod láttam, álmod láttam! ²⁶Meddig tart még ez? Mit forgatnak a hazugságot prófétáló próféták a fejükben, mikor saját szívük csalárdságát prófétálják? ²⁷El akarják talán feledtetni népemmel az én nevemet álmaikkal, amelyeket elbeszélnek egymásnak, ahogyan Baal kedvéért őseik is elfeledték nevemet? ²⁸Az a próféta, aki álmod látott, mondja meg, hogy csak álom volt. De aki ígét kapott, hirdesse ígét igazán! Mi köze a szalmának a tiszta búzához? – így szól az ÚR. ²⁹Nem olyan-e az én ígém, mint a tűz – így szól az ÚR –, vagy mint a sziklazúzó pöröly?” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

A mai vasárnap, az ünneptelen időszak kezdődik el az életünkben. Nem a világé, hanem a mi keresztyén létünké. A többes szám első személy, most csak a hitben jártakhoz szól. A világ egyébként is talál magának mindig ünnepet, hogy zajos legyen.

Az elmúlt, szentháromságot követő vasárnap vége az ünnepes félévnek, amelyet három nagy keresztyén ünnepkör tematizál. Mostantól kezdve, hosszúnak tűnő hónapokon keresztül, csak „hétköznapi” vasárnapok jönnek. Ezeket az egyébként „szürkének” tekinthető vasárnapokat, a keresztyén hagyomány liturgiai szempontokból arra használja fel, hogy a keresztyén létünk egy-egy nagy témáját előhozza, és azt helyezze központba. Ma a szolgálat, az elhívás van kiválasztva. Így hozzuk ide azokat, akiket Isten elhívott, kiválasztott és elküldött valamilyen szolgálatra. Ma egy kicsit a lelkipásztorok vasárnapja van. A lelkipásztori szolgálat képzését, Isten elhívásában

való megmaradást járjuk körbe. Isten elhívásának, a szolgálatnak sok izgalmas része van, amelyek között az egyik helytállás a világban, a világgal szemben, vagy a világért.

A tanúságtételnek ezt a részletét a prófétai élet, egyik legnehezebb mozzanatával világítja meg. Ma, Jeremiásnak a hamis prófétákkal való vitáját ajánlják magyarázatul.

A prófétai szolgálatnak tulajdonképpen a szó eredeti értelmében itt vége van. Egy meghatározott történelmi időszakhoz tartozik, hiszen az utolsó bíra és egyben első próféta Sámuel. Vele kezdődik Izráelben a prófétai szolgálat és az Újszövetség hajnalán – Keresztelő János szolgálatával - ér véget. Őt tartjuk Jézussal együtt az utolsó prófétának.

Tehát egy meghatározott, történelmi korszaknak emblematisztikus szereplői a próféták, akiknek a feladata különlegesen nehéz időkbén Isten igéjét közvetíteni. Hangsúlyos, a különlegesen nehéz idő. Amikor tanács kellene, mert tanácstalan az ember, akkor jön Isten embere az ő szavát elmondani, tolmácsolni, megélni.

Bár a prófétai szolgálat megszűnt, mégis keresztyén létünk egyik ismertető jele, jegye lett a prófétai szolgálat. A heidelbergi káté egészen határozottan a jézusi próféataságot követően taglalja, hitünknek prófétai jellemvonását. A próféataság szolgálata a keresztyén létünk egyik legjellemzőbb része. A Káté így mondja: „...nevéről vallást tegyék...”⁶ Az Isten nevéről vallást tesz a keresztyén, Krisztus által megszólított ember.

Ma tehát arra a kérdésre kell válaszolnunk: hitünknek, van-e prófétai lelkülete, szolgálata?

Hogy erre választ tudjuk adni, egy sajátos életre hívja fel figyelmünket Jeremiásnak a hamis prófétákkal vívott küzdelme. Már ez is szomorú, de mégis igaz, hogy az Ószövetség ismer igaz és hamis prófé-

⁶ HK 32. kérdés-felelet

tákat. Vannak olyanok, akik bár nem kaptak elhívást, mégis tudni vélik Isten akaratát. Azt kell mondanunk, hogy akár sok száz hamis próféta létezhet, miközben egyetlen igaz él. Gondoljuk Illés és a négy-száz hamis prófétának a karmel-hegyi csatájára.

Nem ásunk nagyon mélyre, de a prófétai szolgálatnak része a mindenkori hamis próféta-sággal való szembenállás. Nehéz ügy a hamis próféta-ság azért mert, az „az igazsággal hazudik” -mondja egy híres teológus. A hamis próféta nem az Isten igéjéhez szabja életét, hanem azt mondja, ami kedves a fülnek, a szívnek, az érzelemnek.

Jeremiás korának nehéz ügye a fenyegetően tornyosuló birodalom, Babilónia közelsége. Elkerülhetetlen, a szembenállást követően a sokszoros túlerőben lévő hatalommal szemben megvívni a csatát. Hát ez egy valóban nehéz, minősített idő. Háború lesz, nem lehet megkezdni. Mit tegyen egy istenfélő ember? A hamispróféták azt mondták, ami a fülnek és szívnek kellemes volt. Le fogjuk győzni az ellenséget. A király és serege erős, Isten velünk van, győzedelmeskedni fogunk. Jeremiás, akár az igát a nyakába véve jelezte Isten akaratát. Elpusztult városa és temploma, fogság igájába hajtják a háború után megmaradtakat, akkora nagy lesz a vereség. A hamis próféták jól látták, hogy Isten hatalmas, hogy Isten az övével van, de ebből nem következik egyenes az, hogy mindenkit megvéd és népe győz a csatában, hanem éppen ellenkezőleg, ebből az is következhet, hogy ítéletét hajtja végre rajtuk. A szívnek nem tetsző szavak ellenkezést, megbotráncozást váltanak ki. Így ennek a szolgálatnak része, a kiváltott haragot és gyűlöletet hordozni kell. Úgy gondolom, hogy a prófétai szolgálatnak szerves része a kiváltott harag elhordozása. Ma úgy látom, hogy a próféták szolgálatukkal egyidőben tanulták meg mennyire nehéz teljesíteni Isten parancsát és az ő hűségében benne megmaradni. Ezt az élethelyzetet látjuk Jeremiásnál, de a már említett Keresztelő Jánosnál is.

Jeleztem, hogy a prófétaóság intézménye megszűnt, de a prófétaai tiszt, a prófétaai szolgálat tovább él az Isten által megszólítatottakban.

Nekem kérdés, hogy a mögöttünk levő hónapok történéseit, szabad-e úgy értelmeznünk, mint elhívásunknak része? Teljesen egyértelmű, hogy presbitériumunk döntései haragot, gyűlöletet váltottak ki környezetünkben. Az is egyértelmű, hogy sokan intenek bennünket békességre, amely nélkül senki sem látja meg az Urat. Ennek igaz voltában nem lehet kételkedni. De nem válik ez az igazság hazugsággá akkor, amikor Isten ígéjéhez szabjuk életünket és ez ellenállást vált ki? A próféta és a vele együtt a prófétaai tisztség, szolgálat nem keresi a bajt, nem keresi a környezetében az ellenségeskedést. Ez velejárója, következménye az ígéjhez való ragaszkodásának. Hamis az a békeszszerzés, amely feladja az Isten ígéjéhez való ragaszkodást.

Egyikünk sem kereste, de kaptunk szomorú kommenteket a mögöttünk lévő időszakban. Nem lehet-e ez következménye annak, hogy igyekeztünk jó rendben, törvényesen ragaszkodni elhívásunkhoz, szolgálatunkhoz? Innen érthetővé válik a hit prófétaai jellegének hordozása. Bizony egyszerűbb belesimulni a hamis prófétaák zajába, mintsem az ígéjhez való ragaszkodásunkat megőrizni. Így lesz békeség, így lesz álbékeség, hamis békeség. Közegyházunkat az a vád érte, hogy belesimulhat a mai társadalomba. Igen belesimulhat abba a közegbe, amely a fülnek és a szívnek kedveset mond. Melyik a jobb? Belesimulni és álszent békeségben élni, vagy pedig ragaszkodni Isten ígéjéhez, amely ragaszkodás alkalmanként feszültséget, dühöt vált ki, ugyanakkor mégis a megtartatásról szól.

A példázat szerint a gazda sok szolgáját elküldte a szőlőskertjébe, akiket egytől-egyig megvetettek és kidobtak. Majd végül Fiát küldte el, akit meg is öltek.

Isten adjon erőt, mindazoknak, akik elhívásukban, küldetésükben megaláztatást, gyűlöletet, haragot szenvednek el. Nem rendítse ez meg őket és ne tántorítsa el őket soha semmi Isten ígéjétől. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük az **714.** dicséret **1-4.** verseit. Az 714. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Tehozzád jövünk már, Istenünk, / Ne szóljon igéd hiába,...*”



Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Urunk, mi nem tudjuk azt, amit kérnünk kell, úgy kérni, ahogyan kell. Szentlélek Úr Isten, Te magad esedezz értünk kimondhatatlan fohászkodással.

Hálát adunk, Urunk, a Te igédért, melyben szóltál most is hozzánk. Köszönjük a szavadból áradó jószót és szeretetet, köszönjük a vigasztalást és az erőt, de köszönjük, hogy igéd leleplezte vétkeinket és megfeddett bennünket. (Szünet.)

Könyörgünk gyülekezetünkért, gyűjtsd össze időről időre a Te népedet, s add, hogy a hallott igének gyümölcseit is teremhessük. Áldd meg egyházunkat, annak minden előjáróját, az ige szolgálait és a gyülekezetek presbitereit, adj Lelkedből erőt, hogy só és kovász tudjunk lenni népünk körében.

Könyörgünk anyaszentegyházunk minden szolgálatáért, áldd meg különösképpen azokat, akik a Te kicsinyeid között szolgálnak Neked: szeretetintézményeink munkásait és gondozottjait. Áldd meg a Te igéd szolgálait és azokat, akik erre a szent szolgálatra készülnek.

Adj bölcsességet és világosságot azoknak, akikre egyházunk leendő lelkipásztorainak nevelését és oktatását bíztad és küldj munkásokat a Te aratásodba, mert a munka sok, a munkás pedig kevés.

Könyörgünk Hozzád a szenvedőkért, a betegekért, az idősekért és magányosokért, a gyászolókért és haldoklókért, a súlyos betegek mellett virrasztókért, az éhező és elesett emberekért. Könyörülj rajtunk, Urunk!

Légy segítségül azoknak, akik kísértések között élnek, akik elvesztették hitüket és reménységüket, gyógyítsd a lelki betegeket, békítsd meg a békétlen házastársakat, felebarátokat és munkatársakat.

Irgalmazz azoknak, akik elvesztették életük célját és értelmét, tartsd meg és szabadítsd meg őket, adj ismét értelmet és célt életüknek. Ajándékozd meg őket a Te békességeddel és örömöddel!

Esedezünk gyermekeinkért és ifjúságunkért, vezesd őket a Te utaidon, Magad légy az út! Könyörgünk a fiatal házásokért, szülőkért, add, hogy érezzék és tapasztalják meg, hogy az Úrnak öröksége a fiak és az anyaméh gyümölcse jutalom!

Köszönjük Neked azokat, akik legközelebb állnak hozzánk: családjunkat, barátainkat. Könyörgünk értük, őrizd meg őket, tartsd meg bennünket együtt a Te szövetségedben.

Áldd meg és őrizd meg hazánkat és népünket, adj bölcsességet azoknak, akikre a nép vezetését bíztad és áldd meg felelős munkájukat. Adj békét az egész földön, hogy minden nép és minden ember békében és egyetértésben élhessen. Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közös fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.
(Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (*gyülekezet áll*): Isten a mi Urunk Jézus Krisztusban az Ő legnagyobb jótéteményében részesített bennünket. Méltó, hogy mi is részt vegyünk hálaáldozat bemutatásában. Azért, amiképpen mindenben bővelkedtük, hitben, ismeretben és szeretetben, úgy e jótéteményben is bővelkedjetek. „**Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.**”⁷

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Molnár Magnólia Emma 2024.08.11.

Nagy-Győri Emília Lili 2024.08.11.



b) Temetés: Elhunyt;

- **Szőke Lászlóné, szül.: Molnár Irén Zsófia** (Hódmezővásárhely, 1929.06.01.) 6800 Hódmezővásárhely, Kohán György u. 3/C. II/5. szám alatti lakos. Temetése 2024.05.28 (kedd) 13⁰⁰ órakor volt a Kincses temetőben.

- **Varró Tibor** (Hódmezővásárhely, 1966.05.12.) 6800 Hódmezővásárhely, Délibáb u. 17. szám alatti lakos. Temetése 2024.06.04.-én (kedd) 09⁰⁰ órakor lesz a Dilinka temetőben.

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) Házasságkötés: Ezen a héten nem volt.



⁷ 2Kor 8,9

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „⁸**A Seregek URa velünk van, Jákób Istene a mi várunk.**”⁸



Bánfi Bence Bendegúz	05.27	Faragóné Sajti Rozália	05.29
Cseri Liza	05.27	Fulai László Noel	05.29
Cseuz Márta Éva	05.27	Lázár Bertalan Zoltán	05.29
Helembai József ifj.	05.27	Kardos Gergő	05.30
Kovács Benedek Ernő	05.27	Szekeres Nóra	05.30
Kovács Rebeka	05.27	Szöllösi Zsolt Lajos	05.30
Sós Edit Mária	05.27	Ardai Zsóka	05.31
Vörös Ádám	05.27	Borsodiné Fári Emese	05.31
Berta Nimród Attila	05.28	Farkas Kende	05.31
Bottyán Szabolcs István	05.28	Kardos Titanilla Hanna	05.31
Nagy Anna Abigél	05.28	Kis-Molnár Zsuzsanna	05.31
Németh Andor	05.28	Panyor Andrea Eszter	05.31
Papp Barnabás Zoltán	05.28	Papp Holda Irisz	05.31
Radics Kristóf	05.28	Szabó-Barna Anita	05.31
Székelyhidi Zoltán			
Levente	05.28	Vörös Máté	05.31
Antal Anikó	06.01	Füvesi István Gábor	06.02
Bogár Gergő	06.01	Hegyess György	06.02
Csávás Gréta Lilla	06.01	Huszár Hunor Márk	06.02
Juhász Attila Ádám	06.01	Mónus Éva	06.02
Korsós Barnabás	06.01	Petrecz Barnabás	06.02
Tóth Petra	06.01	Szűcs András Dániel	06.02
Vörös Anna	06.01	Urbán Norina	06.02

⁸ Zsolt 46,9

Balogh Árpád	06.02	Varga Kornél Norbert	06.02
Égető Máté	06.02		

2. Gyülekezet hírei:

a) Május utolsó napján, egy közös délutánon vehettek részt gyülekezetünk **közelmúltban konfirmált fiataljai** a parókiaudvaron, ahol a lelkészekkel, presbiterekkel eltöltött **kötetlen alkalmon** ismerkedhettek meg az egyházközség életével és szolgálatttevőivel, valamint **bepillantás nyerhettek az „Ótemplomi IFI”-be.**

b) **„Ki vagyok? Kik vagyunk? – Önazonosságunk forrásai”** címmel öt alkalomból álló **Szabadegyetem indult májustól az Ótemplomban.** Az önazonosság „... az én-szerveződés, az én-működés legfejlettebb formája ...” (Buda Béla) A Szabadegyetem alkalmain előadások és csoportos beszélgetések segítségével tárulnak föl önazonosságunk legfontosabb összetevői. **Előadó: dr. Grezsa Ferenc c. egyetemi tanár,** ny. tanszékvezető (KRE Pszichológiai Intézet) A szerdánként tartott előadások utolsó időpontja: **június 5., 17:30-tól 19:00 óráig.** A részvétel díjmentes, regisztráció a helyszínen. Aki legalább négyszer jelen van, megkapja a Magyar Mentélhigiénés Szövetség által kiállított Részvételi Tanúsítványt.

c) **„Világosságban Járunk”!** **Szentes-Felsőpárton egyházmegyei katechetikai csendesnap** kerül megtartásra **2024. június 08.-án,** szombaton. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz **kötött!** A regisztrációs űrlap, az alábbi linken található. A **jelentkezési határidő: június 4. kedd**

<http://csongradirefem.hu/2024/05/katechetikai-csendes-nap-vilagossagban-jarunk/>

d) Szeretettel hívják és várják **július 4-7 között** a református középiskolák küldöttségeit a **Kárpát-medencei Református Középkiskolák XXVII. Találkozójára.** Helyszíne: a csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium. Bővebb, részletesebb információ a gimnázium honlapján: <http://www.csvmrg.hu/> található.

3. Intézményeink életéből:

Aranyossy iskola:

✓ A Magyar Diáksport Szövetség kezdeményezésére létrejött szavazás első fordulójában, a **vármegyénkben**, a kisiskola kategóriában intézményünk testnevelőtanára **Fekete István nyerte el az „év tesitanára”** címet, így a „K&H Mozduj! Az év tesitanára” játékon továbbjutott az országos döntőbe.

✓ Az **intézményi gyermeknapunk** az olimpia jegyében zajlott, vendégünk volt Becsey János paralimpikon.

✓ A megyei „Száll az ének...” népdaléneklési versenyen **2 tanulónk első helyezést, két tanuló második helyezést ért el.** Felkészítő tanárunk: Hegedűsné Sándor Tünde

✓ Pénteken az Ótemplom falai között **18 óvodás gyermek indult útnak az iskola felé**, közülük 17 fő az Aranyossyban kezdi meg az első évfolyamot.

✓ A „Füstérzőkéző életet menthet” **katasztrófavédelem rajzpályázatán két tanulónk elismerésben részesült**

✓ Az „Ön választ, mi segítünk” program támogatásával az intézmény tornatermében **mászófal** került átadásra. *(Csordás Makó Ildikó igazgató)*

Hetedikesekünk negyedik alkalommal kirándultak „Szemem a hegyekre velem” címmel a Határtalanul pályázat keretében Erdélybe. Hat nap alatt jártak a kiskohi csepkőbarlangban, a tordai sóbánya tárnáinak mélyén, de felkapaszkodtak a Székelykő szikláinak magasságába is. Köszönjük a gyülekezet asszonytestvéreinek imádságát és nagylelkű adományát! *(Kun Ildikó lelkipásztornő)*

Bethlen Gimnázium:

a) 2024. május 25-26-án Győrben rendezett **atlétika Diákolimpia** Országos Döntőjében **Szanda-Nagy Mirtill** 11.c osztályos tanuló, súlylökésben **bronzérmel nyert**, valamint diszkoszvetésben 9. helyezést szerzett.

b) 2024. május 25-26-án Mosonmagyaróváron rendezett **cselegáncs Diákolimpia** Országos Döntőjében **Török Zoltán** 6.a osztályos tanuló **ezüstérmel nyert.** *(Kádárné Zsoldos Edit ig. hely.)*

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) - Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 18⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁹ és e-mailen¹⁰ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



Adományaink:

⁹ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹⁰ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházköztség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházköztség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107** **KÖSZÖNJÜK!**

Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lap**on is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

4. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹¹ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **844. dicséret 1. versét**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 844. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Az Úr vezessen végig az úton, szertesét ha sodor is a sors, Mert ha Őbenne bízva bízunk, nagy örömben majd találkozunk...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A minden kegyelemnek Istene, pedig aki az Ő örök dicsőségére hívott el minket a Krisztus Jézusban, Ő maga tegyen tökéletesekké, erősekké, szilárdakká és állhatatosakká. Öve a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké.**”¹² Ámen.

Kivonulás, orgona utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. **Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw)

¹¹ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

¹² 1Pt 5,10–11

